

EL AGUINALDO A LOS HEROICOS VOLUNTARIOS DE LA "DIVISION AZUL". SERA LA EXPRESION DE NUESTRA ADMIRACION HACIA NUESTROS MEJORES, QUE HAN DE SENTIR, CON EL PRESENTE NAVIDEÑO, EL CALOR DE LA PATRIA Y LA EMOCION DEL RECUERDO.

## AGUINALDO PARA LA DIVISION AZUL

Se aproximan ya las fiestas más íntimamente familiares de la vida española: Navidad, Año Nuevo, Reyes. Días que nos traen a cada mesa, más ancha a la luz de estos días, todas las familias reunidas. Pero hay puestos vacíos. Los que debían ocuparlos están lejos, sobre la tersa nieve de las estepas rusas, donde no hay una flor ni un canto—villancico de amor—. Sin embargo, ganando a las distancias, hasta ellos llegará el calor de su hogar en el Aguinaldo que España envía.

Con entusiasmo enorme responde toda España a las suscripciones abiertas para el Aguinaldo de la "División Azul". Frecuentemente se reciben notas como la siguiente: "Deseando esta Sociedad participar en el envío de aguinaldos para los heroicos voluntarios de la División Española, tenemos el gusto de participar a usted que con tal fin hemos preparado una partida de 1.200 pastillas de jabón de tocador, que con fecha de hoy han sido retiradas de esta fábrica para su entrega a la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. encargada de reunir cuantos donativos se hagan con el referido destino". Y así otros donativos más modestos que expresan el afán general por obsequiar a los camaradas de la "División Azul".

A las suscripciones abiertas en Bancos, Diputaciones, Ayuntamientos y periódicos de toda España, hay que añadir las que los Ministerios, diversos Sindicatos, Secretaría General del Movimiento, han abierto entre su personal. También las Cámaras de Comercio, y en general todos los organismos oficiales y muchos particulares contribuyen con sus aportaciones.

A los donativos que publicamos ayer, hemos de añadir el donativo del Ministro Secretario General del Partido, camarada José Luis Arrese, que ha entregado 10.000 pesetas.

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

JEFATURA PROVINCIAL  
ORDEN A LOS JEFES LOCALES

En aquellas Jefaturas Locales donde está abierta la suscripción para el Aguinaldo de la División Azul, girarán el importe de lo recaudado para la misma a la Delegación Provincial de Teoría y Administración (M'güe Villanueva, 1).  
Por Dios, por España y por su revolución nacionalsindicalista.  
Logroño, 26 de noviembre de 1942.—El jefe provincial Ramón José Maldonado.

## Donativos en toda España

MADRID.—El señor Gobernador Civil ha dispuesto el ingreso en la cuenta corriente abierta en el Banco de España, con destino al aguinaldo de la Gloriosa División Azul, de la cantidad de cincuenta mil pesetas, remitidas para tal fin por el señor alcalde de Rozas de Puerto Real, en nombre del vecindario de aquella localidad.

SEVILLA.—El Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento ha entregado un donativo de cinco mil pesetas para el aguinaldo de la División Azul.

LA CORUÑA.—El Ayuntamiento, en sesión celebrada hoy, ha acordado contribuir con cinco mil pesetas al aguinaldo para la gloriosa División Azul.

acordado contribuir con cinco mil pesetas al aguinaldo para la gloriosa División Azul.

SALAMANCA.—A 14.000 pesetas asciende la suscripción abierta en esta ciudad para el aguinaldo de la División Azul.

TARRAGONA.—Con destino al aguinaldo de la División Azul, ha acordado contribuir la Diputación Provincial con cinco mil pesetas.

JAEN.—El Ayuntamiento de Ubeda registrará estas Navidades un equipo completo a cada uno de los voluntarios de la ciudad, encuadrados en la División Azul.

## NUEVA RIOJA RECIBE DONATIVOS

Abierta ya la suscripción en nuestra provincia, como en el resto de España, para contribuir al Aguinaldo a la gloriosa División Azul, NUEVA RIOJA admitirá a partir de hoy en su Administración cuantos donativos se le entreguen para tan patriótico fin.

## LA PRODUCCION PETROLIFERA DEL IRAN

Se ha duplicado en los últimos diez años

ANGOR.—La producción petrolífera del Irán se ha duplicado en los últimos diez años, pasando de 5.977.100 toneladas en 1931, a 10.443.546 últimas, según datos oficiales. Los pozos de esta región tienen una característica que los distingue de los yacimientos de otras partes del mundo, que es el que el líquido que se extrae por medio de bombas, sino que asciende por el mismo, y además, el que no existen pozos próximos a agotarse. En 1936, el Irán ocupaba el sexto puesto en el mundo entre los principales productores; en 1937 ocupaba ya el cuarto, con una cifra superior a los ocho millones de toneladas anuales. Aparte de la importancia que ya en sí tienen estos yacimientos por su rendimiento anual, hay la de que las existencias y, por tanto, la posibilidad de una ulterior explotación, se prolonguen durante muchos años.

reservas cuádruples, es decir, 2.000 millones de toneladas, que, con la extracción anual de 170 millones de toneladas anuales, amenaza agotarse en el plazo de diez años, si no se descubren yacimientos nuevos.—(Efe.)

## Churchill almuerza en la Embajada de España

LONDRES. El Primer ministro Churchill ha asistido a un almuerzo ofrecido por el embajador de España, Duque de Alba, en la Embajada. Entre otros invitados asistían los embajadores de la Argentina y de Portugal. (Efe.)

## LOS DISTURBIOS EN LA INDIA

BANGKOK. Una bomba ha hecho explosión en un almacén de Bombay, en el que posteriormente la policía ha encontrado cuatro artefactos más que no habían llegado a hacer explosión. Cinco personas, anuncia Radio Delhi, han sido detenidas por este motivo.  
En Ahmedabad ha sido lanzada otra bomba contra una oficina de policía. (Efe.)

## S. S. el Papa habló ayer en español dirigiéndose a la nación salvadoreña en la clausura del Congreso Eucarístico centroamericano

"Miramos hacia el Cordero Divino atormentado por el peso de una tragedia que se nos hace cada día más gravosa. Vedle; parece que duerme recostado en la paz de la barca; pero El vela siempre"



### MENSAJE DEL PAPA

El mundo pudo escuchar ayer la voz conmovedora del Santo Padre, en su cordial y luminoso mensaje en lengua española a la nación salvadoreña, con motivo del esplendoroso Congreso Eucarístico que en ella se acaba de celebrar.

Si emocionantes para todo el orbe esas palabras elocuentes y elocuentísimas de Su Santidad, muy especialmente para nosotros, los españoles, porque fueron pronunciadas en nuestro idioma que es hoy, por voluntad divina, el idioma de la paz, y porque iban dirigidas a un pueblo hijo de España, a un pueblo que vivificó el impulso heroico y católico de España, a una nación que recibió y conserva nuestra sangre, nuestra lengua, nuestra Religión, la nobleza y la civilización española.

El mensaje del Papa es faro que ilumina, con la luz de la Verdad y la Justicia, a este mundo en tinieblas. El señala el único camino de salvación, que es Cristo con su doctrina eterna. "El—ha dicho S. S. Pío XII—nos ha de salvar ahora, también, en esta encrucijada de la Historia, pues a El acuden las gentes con ansia de vida sobrenatural".

La Humanidad entera, cuantos no estén despreciosamente ofuscados por la locura de inabundantes pasiones, habrán recibido este nuevo Mensaje de Paz con emoción intensa y con gratitud profunda hacia el Vicario de Cristo.

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad, el Papa Pío XII ha leído, esta tarde, a las seis, ante el micrófono de la Radio Vaticana, instalado en la biblioteca privada del Palacio Apostólico, un mensaje, en lengua española, dirigido a la República de El Salvador, con motivo

de la solemnidad de clausura del primer Congreso Eucarístico Nacional, celebrado en la nación salvadoreña.

Comenzó diciendo el Pontífice que el pueblo de El Salvador—famoso por su generoso suceso, por la transparencia de sus cielos, por la seriedad de sus lagos y por la grandeza de sus cascadas—debe el nombre divino de República de San Salvador, no sólo a la iniciativa de Pedro Alvarado, sino a la providencia que le inspiró en aquella ocasión.

En la fiesta de hoy retiene de hinojos—añadió—sobre los altares al pueblo de El Salvador y a los de las demás naciones centroamericanas, se adora al Señor, del cual viene la única salud posible en esta hora, y que está escondido bajo el velo blanco de la Sagrada Forma. El ha sido la víctima por la humanidad que yacía en las garras del pecado, y es El a quien sacrificamos todos los días sobre el blanco lienzo de los altares para que nos salven su carne y su sangre preciosísima. El nos ha de salvar ahora también en esta encrucijada de la Historia, pues a El acuden las gentes con ansia de vida sobrenatural. El os salvará vuestra tierra asegurándola contra las acechanzas de las falsas doctrinas, haciendo triunfar, en vuestro país, la piedad profunda y la plena libertad de la Iglesia, que en El gozáis. El salvará a los pobres y a los ricos, cuando, agitados a la misma mesa, alcecen el manjar que nos da fuerza, cuando en torno nuestro braman nuestros enemigos. ¡Ay del mundo si este divino maná dejase un solo día caer del cielo! Entonces si que habría que pensar que había llegado el momento de perecer de hambre y de sed. Miramos hacia el Cordero Divino atormentado por el peso de una tragedia que se nos hace cada día más gravosa. Vedle; parece que duerme recostado en la paz de la barca; pero El vela siempre. Señor, salvanos que perecemos. Dáenos, como primicia, el don inestimable de la paz.

El Pontífice continuó diciendo que, al invocar todos los días, con las primeras luces de la mañana, el nombre de Dios, oraba por El Salvador, que sigue la tradición de España Católica y Apostólica, creadora de pueblos. Pedimos, prosiguió, por el número, ciencia y piedad de nuestro Clero, por el apoyo de la Iglesia en la Ley, en la Familia y en la calle.

Después de encomendar a la Divina protección al Presidente de la República de El Salvador, y al Gobierno, que han concedido el mayor relieve a las fiestas religiosas del Primer Congreso Eucarístico nacional, Pío XII aludió a las Juventudes católicas de América, que combaten bajo la disciplina de la jerarquía, la buena batalla de la paz. El Papa, antes de terminar la lectura de su mensaje, invocó a la Virgen del Rosario que interceda por la paz del mundo.

Las palabras fueron pronunciadas con acento conmovedor. Terminó el Pontífice: "Desde lo alto de la roca vaticana, atalaya del mundo, empleamos nuestros ojos y nuestra voz para bendecir al pueblo salvadoreño. Dios, que da a cada cosa su nombre y su sitio, os colocó a vosotros en el centro del arco que divide al mundo nuevo, y llamó a vuestra nación El Salvador. Que Dios bendiga la clave y el arco entre los dos continentes, y que surja, sobre las tierras del Universo, el abrazo cordial, prenda de paz y de salvación". — (Efe.)

### DISPOSICIONES OFICIALES

## Reorganización de la censura cinematográfica. Se amplían a las penas accesorias los beneficios de conmutación de las principales.—Otras disposiciones

MADRID.—El "Boletín Oficial del Estado" publica la orden del Vicesecretario de Educación Popular por la que se dispone la reorganización de los organismos de censura cinematográfica dentro de la nueva estructura de los servicios de cinematografía y teatro, encuadrados en la vicesecretaría de E. P. de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Para que presida un criterio de unidad, se reúnen en un solo organismo las funciones que se hallaban dispersas, evitándose así todo retraso y entorpecimiento. La censura cinematográfica será ejercida por la comisión nacional de censura cinematográfica, y para los recursos de revisión, por la Junta Nacional Superior, adscrita a la delegación nacional de cinematografía y teatro.

En la orden se fija el número de vocales de cada organismo que, con la presidencia, serán nombrados por el Vicesecretario de Educación Popular, representando al Ministerio del Ejército, autoridad eclesiástica, Ministerio de Educación Nacional y de Industria y Comercio.

Se limita la función de los componentes de ambos organismos, y compete a la comisión la censura de toda clase de películas, nacionales y extranjeras, sea de la clase que fueren, que ha-

yan de proyectarse en territorio nacional, así como censurar el material de Propaganda, que remitan las casas distribuidoras o propietarias de películas.

Las películas aprobadas por la comisión nacional no podrán ser suspendidas por ninguna autoridad basándose en motivos de censura.

El decreto del Ministerio de Ejército, por el que se amplían a las penas accesorias los beneficios concedidos a la conmutación de las principales y que hoy publica el "Boletín Oficial del Estado" dispone la conmutación de penas principales acordada con arreglo a los términos de la orden de 22 de enero de 1940, y en los delitos a los que la misma afecta, lleva consigo, igualmente, la de las accesorias de la pena primitiva, que serán sustituidas por las que correspondan a la nueva pena señalada, salvo lo que se dispone a continuación.

Cuando por virtud de la conmutación correspondiera a los militares profesionales la accesorias de la suspensión de empleo en sustitución de las pérdidas de empleo o separación del servicio, se mantendrá en todo caso esta última.

Cuando las condenas hubieran sido impuestas o se impusieran por los tribunales militares a funcionarios civiles con inclusión

de jueces y magistrados, les serán de aplicación los preceptos de este decreto, solamente en los que se refiere a haberes pasivos, no obstante las disposiciones en contrario que pudieran existir en sus respectivas leyes orgánicas.

Las conmutaciones concedidas hasta la fecha de este decreto en que se hubiesen mantenido las accesorias de la pena primitiva, se entenderán rectificadas en el sentido de estimar conmutadas también dichas accesorias, sin necesidad de declaración expresa e individual y con los efectos y limitaciones establecidos en la presente disposición. Los efectos económicos que puedan derivarse del contenido de este decreto, sólo se producirán desde la fecha del mismo, sin que, en su consecuencia, y en este aspecto, tenga carácter retroactivo.

MADRID.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Educación Nacional. — Orden agudando para su provisión por oposición turno libre, las cátedras de "Lengua Alemana" de los Institutos nacionales de enseñanza media que se indican.

Otra acordando corrección de escalas del Magisterio nacional primario y se adjudican los sueldos vacantes desde primero de abril a treinta de junio de 1942 (maestros).

## CUERPO DE EJERCITO DE NAVARRA -- ESTADO MAYOR -- 2.ª Sección Instrucciones dictadas por el Estado Mayor del Ejército para la movilización parcial de los reemplazos de 1941 a 1938

En virtud de la autorización concedida por la Ley de 16 del actual, se dispone la movilización parcial en todas las regiones de la Península del personal en situación de disponibilidad perteneciente a los reemplazos de 1941 a 1938 ambos inclusive, así como los licenciados de reemplazos más modernos.

1.º—Quedan incluidos en la movilización:  
a) Los pertenecientes a la Milicia Universitaria de los reemplazos en filas y movilizados.  
b) Los licenciados para servicios auxiliares.  
c) Todos los individuos que disfruten prórroga de segunda clase según precepta el artículo 24 del Reglamento de Movilización.

2.º—Quedan exceptuados de incorporarse:  
a) Los que disfruten prórroga de primera clase.  
b) El personal a quien le correspondan los beneficios de tercer hermano en filas con motivo de esta Movilización.  
c) Los padres de más de cuatro hijos.  
d) Los picadores, entibadores, vagones y ramperos de las minas de carbón y plomo que lleven por lo menos un año trabajando en ellas.

3.º—Los directores de las fábricas militares, así como los de aquellas que la Dirección General de Industria y Material determine por estar clasificadas como militarizadas, total o parcialmente movilizadas, podrán retener provisionalmente y proponer para excepción permanente al primer grupo de la clasificación establecida y al 25 por 100 del total correspondiente al segundo grupo y para excepción temporal al resto del segundo y al tercer grupo, procediéndose a la sustitución de estos últimos en la forma dispuesta.

4.º—Los Jefes y Oficiales de las distintas Escuelas del Ejército que se encuentren sin destino, se pondrán a las órdenes de los Capitanes Generales de las Regiones por conducto de las Autoridades Militares de los puntos donde residan.  
Trazal norma se seguirá para el personal en situación de retirado.  
Los Oficiales de Complemento y Provisionales licenciados pertenecientes a los reemplazos que se movilizan, se incorporarán al Cuerpo donde prestaron firmemente sus servicios, caso de no haber variado su destino ni residencia, o al nuevo si éstos hubieran cambiado.

5.º—Todos los movilizados pertenecientes al reemplazo de 1941 y licenciados de los reemplazos más modernos a excepción de los comprendidos en el apartado 1.º b) en el día 29 del corriente a partir de las 6 horas, se presentarán:  
a) En sus Ayuntamientos para emprender la marcha inmediata a los puntos de reunión, desde donde serán transportados a los Cuernos de destino.  
b) Directamente a los Cuernos a que hayan sido destinados para movilización, los que residan en la misma localidad que aquellos.

c) Los no destinados a Cuerpo para movilización (por no haber recibido instrucción; procedentes de prórroga u otras excepciones, etc.), en los Ayuntamientos, para seguir inmediatamente a los puntos de reunión, unidos con los del apartado a) que desde éstos deben incorporarse a la Zona de Movilización correspondiente.  
d) Los que encontrándose en el caso anterior, o residan en el mismo lugar que la Zona de Reclutamiento y Movilización, directamente a esta.

e) Los comprendidos en los casos anteriores que se encuentren fuera de su residencia en el día ordenado, se incorporarán directamente a sus Cuernos de destino o a la Zona de Movilización a que pertenezca la residencia que hubieren fijado al licenciarse.

Para ello, se presentarán en la Alcaldía correspondiente a su domicilio eventual, a fin de recibir la autorización necesaria para poder realizar el viaje de incorporación.

f) Los indicados en el apartado 1.º a) que han sido propuestos para Sargento no efectuarán su incorporación hasta tanto sean destinados a Cuerpo, por el Estado Mayor del Ejército.

El personal restante a que se refiere el citado apartado, llevará a cabo su incorporación como los demás individuos de su reemplazo, atendiendo a lo dispuesto en los apartados anteriores.

6.º—Los movilizados a que se refiere el apartado 1.º b) efectuarán su incorporación en sus Cajas de Recauda, el día que oportunamente se indicará.

7.º—Quedan autorizados los Capitanes Generales de las Regiones, para efectuar las requisas que exija el movimiento de incorporación de los contingentes movilizados, atendiendo al Reglamento vigente para los mismos.

Dichas Autoridades con el personal movilizado completarán y reforzarán las fuerzas de su mando con arreglo a las Normas e Instrucciones que se les remitan.—Madrid, 25 de noviembre de 1942.—De orden de S. E. El General Jefe del Estado Mayor del Ejército.—Rafael García Valbuena.—Rubricado.—Hay un sello en tinta que dice: Estado Mayor del Ejército.—E. copia.—El Coronel de Estado Mayor.—José Aizpuru.—Rubricado.—Burgos, 26 de noviembre de 1942.—Hay un sello en tinta que dice: Estado Mayor del Cuerpo Ejército de Navarra.

Logroño, 26 de noviembre de 1942.—Es copia.—El Coronel Gobernador Militar, Manuel Martínez López Castro.

## Gobierno Civil de la provincia

ORDEN

Encarezco a todos los alcaldes de la provincia, que con toda urgencia y el mayor celo, den cumplimiento a cuanto con dichas Alcaldías se relaciona, referente a la movilización parcial decretada por el Ministerio del Ejército e instrucciones para las mismas, que aparecen publicadas en el periódico "NUEVA RIOJA", y a las que deberán dar la mayor publicidad entre el vecindario respectivo.

Logroño, 26 de noviembre de 1942.—El Gobernador Civil, Jesús Cagigal Gutiérrez.

## NOTA DE LA REDACCION

Nos parece oportuno aclarar, para evitar posibles confusiones en nuestros lectores, que por la precedente orden de la autoridad militar quedan movilizados los reemplazos de 1938 a 1941, ambos inclusive, pero que ahora sólo se llama, por la misma, a incorporarse, a los reclutas pertenecientes al de 1941. Es decir, que, aunque las quintas movilizadas son cuatro, quedando los comprendidos en ellas sujetos a lo establecido en el Reglamento de Movilización, exclusivamente los pertenecientes a la de 1941 y licenciados de los reemplazos más modernos (a excepción de los clasificados para servicios auxiliares)—como establece el apartado quinto de las instrucciones—son los que han de presentarse, a partir de las seis de la mañana del domingo, en los Ayuntamientos, Cuernos o Centros de Movilización, según los casos, en la forma que se indica, no habiéndose dispuesto todavía nada sobre la incorporación de las restantes.

## Actos de sabotaje en el Uruguay

BUENOS AIRES. Actos de sabotaje se han registrado últimamente en el Uruguay, especialmente en una fábrica de carne congelada establecida en Montevideo y dedicada exclusivamente a abastecer a Inglaterra y los Estados Unidos, según las informaciones que se reciben en la capital argentina. También se dice en estas informaciones que grupos de obreros intentaron impedir el embarque de un cargamento de carne en un barco aliado. (Efe.)

## Manifestaciones del Presidente Carmona

LISBOA. En una entrevista con un redactor del "Diario de Lisboa", el Presidente Carmona ha manifestado: «Estoy convencido, y espero, que la guerra no ha de alcanzar a nuestro país. Además, Portugal tiene la rara suerte de tener a un jefe de Gobierno que es también ministro de Asuntos Exteriores, dotado de extraordinaria capacidad y que, en todos los casos, se muestra a la altura de las difíciles tareas que el momento actual exige».



EL DESTINO DE AMERICA CRONICAS DE LA REGION ANUNCIOS CLASIFICADOS

Por JESUS HUARTE

¿Todavía no se ha apaciguado la... el discurso de Sumner Welles en plan de mentor de páticas... no resisten a seguir sin examen previo la línea de política intercontinental de los Estados Unidos...

El espíritu de unos hombres libres que, ante todo, muy por encima de las actuales contingencias bélicas, proclaman su procedencia europea, española, y, con ello, el deseo de dibujar con toda firmeza la línea insalvable que separa al mundo anglosajón del mundo hispánico...

El horizonte literario en un interesante trabajo titulado "Qué esperamos de la literatura en Europa". No debe usarse de escrupulosa la literatura y el espíritu. Sólo queda una peseta.

Juventud Masculina de Acción Católica

Mediana, sábado, a las siete y media de la tarde, y en la capilla de los H.H. Maristas, tendrá lugar nuestro retiro mensual obligatorio...

Así que ya lo sabéis, jóvenes de A. C., vosotros asistid, desde luego, y procurad que todos vuestros amigos os acompañen. El Consejo Diocesano...

Hace 25 años

Se reunió el Ayuntamiento y la Junta Municipal con objeto de discutir y aprobar el presupuesto para el año próximo, el que quedó aprobado con los siguientes totales comparados del presupuesto vigente y del aprobado para el venidero...

El Gobierno norteamericano prohibió la exportación del algodón a España, lo que produjo extraordinaria alarma entre los del ramo textil, y en todo el comercio general...

Durante los días 18, 19, 21 y 24 del presente mes, ha venido celebrando sesiones extraordinarias el Ayuntamiento, para discutir el proyecto de presupuesto para el próximo ejercicio de 1943...

El prestigioso odontólogo don Angel Mateo, que desde el sábado pasado establecido, para todos los del año, consulta de diez de la mañana a siete de la tarde en el Hotel Comercio...

Con diez pesetas: don Angel Gordóvil, don Ramón Brox Parra, don Miguel de Latorre, señoritas Aurelia y Julia Caño e Hijos de don Genaro Martín...

Con dos pesetas: don Ramón Martí, Hijos de Felipe García, doña Prudencia Bastida, don José Castillo, don Luis Aguirre López, don Regino Ezquerro y don Carlos Ortiz de Zárate...

El pasado domingo tuvo lugar la celebración de la fiesta de Santa Cecilia, Patrona de los músicos. La banda municipal ejecutó una brillante diana recorriendo las principales calles de la población...

Con este motivo tuvimos el gusto de saludar en esta de casa capital a Paquita Santolaya, hija de Pedro y a don José Leriz, cajero de la fábrica de Tabacos de Logroño y su hija señorita Lucía...

El acompañamiento muy numeroso fue obsequiado en casa de la madre de la casada y la gente joven hizo balzo hasta las nueve de la noche, amenizado por la banda de música de Enciso...

El próximo día treinta, en la Iglesia de San Francisco, dará comienzo la solemne novena que las Hijas de María dedican a su excelsa Patrona María Inmaculada...

El próximo día treinta, en la Iglesia de San Francisco, dará comienzo la solemne novena que las Hijas de María dedican a su excelsa Patrona María Inmaculada...

COLOCACIONES EBANISTAS de primera, maquinista y chapista, se necesitan para mobiliario de lujo. Razon, Oficina de Colocación. Referencia 113.

NISERA, se necesita, por horas, C. Sobelo, 14, triplicado, 4.º izq. SIVIENTA que sepa de cocina, y niñera por horas, se necesitan. Razon en Nueva Rioja.

EBANISTAS. Se necesitan un oficial o dos medios oficiales, en los talleres de Armentariz y García, preferible uno que entienda de máquinas. Serán bien retribuidos. Cintruñigo (Navarra).

COMPRAS CERAS compra, Queipo Llano 62. LENA se compra por grandes cantidades, fabrica conservas Ulecia. Logroño.

FINCAS PISOS en Muro del Carmen y Muro de la Mata. Sagasta, Gral. Mola y M. Vallejo; Buhardillas en Once de Julio, con derecho a convertir en dos hermosos pisos...

VENDO CASA con bodega, llave en mano, almacén y 9 pisos. Informes, M. Mata, 6, entrante.

VENDO CASA nueva construcción, entera o por pisos, llaves en mano, en calle San Juan 30 y 32, con vistas a dos calles interiores. Muro Mata, 6, entrante.

VENDO cinco fincas rústicas, de 50, 30, 34, 20 y 8 fanegas, tierra de primera, con regadío seguro, en carretera de primer orden...

VENDO casa de 30.000 pesetas a 700.000 y varias plazas llaves en mano. Informar, Pérez, General Mola, 16, Bajos, Curules Ateneo.

VENDO Casas céntricas casa de planta baja, con tierra; casas de 4.500 hasta 40.000 pías; huerta de dos fanegas de tierra, con casa, mejor en carretera primer orden...

VENDO seis pisos formidables, junto a calle Mercado en 3.200.000 y 24.000 pías. Agencia Pría, Mayor 70, 2.º izq.

PISOS tres habitaciones con dos alcobas y mirador a 14.500 pías, vende cuatro, juntos o separados. General Mola, 98, 4.º decha.

AGENCIA MARTINEZ. Vende dos pisos céntricos libre de fiscalia y llave en mano. Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

VENDO en 22.000 pías, finca regadío, cuatro fanegas y tres celeminas, 15 árboles frutales, con un caserío de 6 x 4 de material, en el Camilo Caceres. Razon, Juan de Pardo, General Mola 38, 4.º.

PLANTA BAJA 4 habitaciones, cocina y water, con 4 celeminas de huerta, se vende llaves en mano. San Gregorio, Taller Mecánico.

VENDO PISOS llaves en mano, informable, construcción, 5 y 4 habitaciones, baño, cocina y despensa, y water de 12 x 12, calle primer orden. El propietario, San Agustín, 6, 2.º izquierda.

VENDO en CASCAJOS, finca de 22 y 15 fanegas de regadío, una olivos y cosecha, sin colono. El propietario, San Juan, 20, 2.º.

SE VENDEN 80 orejas de pura raza, para parir en marzo; semen del raza Thoroughbred y tres cabras catalanas. Tratar con Eugenio Jorja, en Corporales.

EBANISTAS de primera, maquinista y chapista, se necesitan para mobiliario de lujo. Razon, Oficina de Colocación. Referencia 113.

NISERA, se necesita, por horas, C. Sobelo, 14, triplicado, 4.º izq. SIVIENTA que sepa de cocina, y niñera por horas, se necesitan. Razon en Nueva Rioja.

EBANISTAS. Se necesitan un oficial o dos medios oficiales, en los talleres de Armentariz y García, preferible uno que entienda de máquinas. Serán bien retribuidos. Cintruñigo (Navarra).

COMPRAS CERAS compra, Queipo Llano 62. LENA se compra por grandes cantidades, fabrica conservas Ulecia. Logroño.

FINCAS PISOS en Muro del Carmen y Muro de la Mata. Sagasta, Gral. Mola y M. Vallejo; Buhardillas en Once de Julio, con derecho a convertir en dos hermosos pisos...

VENDO CASA con bodega, llave en mano, almacén y 9 pisos. Informes, M. Mata, 6, entrante.

VENDO CASA nueva construcción, entera o por pisos, llaves en mano, en calle San Juan 30 y 32, con vistas a dos calles interiores. Muro Mata, 6, entrante.

VENDO cinco fincas rústicas, de 50, 30, 34, 20 y 8 fanegas, tierra de primera, con regadío seguro, en carretera de primer orden...

VENDO casa de 30.000 pesetas a 700.000 y varias plazas llaves en mano. Informar, Pérez, General Mola, 16, Bajos, Curules Ateneo.

VENDO Casas céntricas casa de planta baja, con tierra; casas de 4.500 hasta 40.000 pías; huerta de dos fanegas de tierra, con casa, mejor en carretera primer orden...

VENDO seis pisos formidables, junto a calle Mercado en 3.200.000 y 24.000 pías. Agencia Pría, Mayor 70, 2.º izq.

PISOS tres habitaciones con dos alcobas y mirador a 14.500 pías, vende cuatro, juntos o separados. General Mola, 98, 4.º decha.

AGENCIA MARTINEZ. Vende dos pisos céntricos libre de fiscalia y llave en mano. Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

VENDO en 22.000 pías, finca regadío, cuatro fanegas y tres celeminas, 15 árboles frutales, con un caserío de 6 x 4 de material, en el Camilo Caceres. Razon, Juan de Pardo, General Mola 38, 4.º.

PLANTA BAJA 4 habitaciones, cocina y water, con 4 celeminas de huerta, se vende llaves en mano. San Gregorio, Taller Mecánico.

VENDO PISOS llaves en mano, informable, construcción, 5 y 4 habitaciones, baño, cocina y despensa, y water de 12 x 12, calle primer orden. El propietario, San Agustín, 6, 2.º izquierda.

VENDO en CASCAJOS, finca de 22 y 15 fanegas de regadío, una olivos y cosecha, sin colono. El propietario, San Juan, 20, 2.º.

SE VENDEN 80 orejas de pura raza, para parir en marzo; semen del raza Thoroughbred y tres cabras catalanas. Tratar con Eugenio Jorja, en Corporales.

VACAS de primera, 2.º parto, recién paridas y terneras de 8 meses, primer parto, se venden. Joaquín Pérez, en Prádo Viejo.

SE VENDEN cinco cabras de cinco años. Tratar con Cleto Martínez, en Leza (Alava).

VENDO POTRO quinceño, buena raza. Tratar con Félix Fernández, en Manjarrés.

DOS MULAS de 9 y 14 años de 8 dedos sobre la talla, vende Carmelo Medrano, Lapuebla Labarra.

MULA cerrada, a toda prueba, de labera, y una vaca de 6 años, propia para molinera o cocquera, vende Elías Irribarria en Orreaga.

MACHO cerrado de 7 cuartas y media, vende, a prueba, Santiago Bermúdez, en Billaer (Alava).

VACAS, Vendo una recién parida y dos de segundo y tercer parto, en óras de parir. Matías Galliea, en Alameda Carretera de Sorla.

YEGUA de 5 años, inmejorable, Burgueta, preñada, vende Saturnino Royo, en Varea.

TERNERA de 6 días, vende Manuel Velasco, en Varea.

HUESPEDES DESEO MEDIO PISO para matrimonio solo, con derecho a cocina. Referencia 54. De 12 a 2.

SESORITA honorable desea posición completa en casa cocquera, no importando afeitas población, prefiriendo con señora viuda como única huesped. Pagaré espléndidamente. Escribir esta Administración "Pensión".

SE DESEAN dos huespedes de buena familia. C. Villamediana, 12-33, izq.

NODRIZAS Se necesita urgentemente para criar en casa de los padres de la criatura. Informes, doña Teresa Pastor Comadrón, en Arnedo.

SE DESEAN dos huespedes de buena familia. C. Villamediana, 12-33, izq.

PERDIDAS Bilfofera, conteniendo documentación y cierta cantidad de dinero, extraviada el miércoles. Se gratificará devolución en Nueva Rioja.

TRASPASOS SAN SEBASTIAN Traspasos Droguería sítio céntrico "Razon", "Publicidad Norte". Del. A. M. San Sebastián.

TRASPASO Gran Bar, nuevo en Burgos, con bodega al pie. Lorenzo Ortega, Fernan González 74-2º.

BONITOS NEGOCIOS. Traspaso de negocio de la Ultramarinos en lo más céntrico, con buen racioamiento. G. Franco, 44, 1.º c. Teléfono 1748. Esteban.

CARROS de mano, vengo 2, nuevos; 3 cabinas nuevas; 7 carpetas nuevas; un tallero eléctrico de plástica, electromotor y dos bicicletas. Rey Pastor, 27, taller.

CARRO de varas, de 2.000 a 2.500 kilos, se vende. Tratar con Dionisio Martínez, en Fonzaleche.

CAMIONETA con gasoleno, a los pruebas, se vende. Informes en su Administración.

VENTAS ESCOPEA del 12, gatillos ocultos, vende, Tratar con Dionisio Martínez, en Fonzaleche.

COMEDOR completo y varios muebles. Razon en Nueva Rioja.

SE VENDEN 12 cuartos de baño completos, de los siguientes aparatos: Baño rectangular de 17 x 8 y bidet; lavabo de 55 x 45; inodoro completo, depósito de hierro, calderín galvanizado de 100 litros, para galvanizado completo de fundición. Razon Taller de Herrería Vda. de P. López, Martínez Zaporta, 8.

OCCASION. Vendo cepilladora combinada y armazón de madera. Jesús Mouriño, en Villamediana.

SE VENDE abrigo uniforme Avilés, seminuevo. Sagasta, B-3º, c. CALDERA de vapor nueva, de 3 H. P. próximamente, vende Juan Ciales, en Santo Domingo.

HORNEROS. Cajueros, Particular. Se vende la leña de un mont de encima, en jurisdicción de Carbonera. Informes, Marcial Medrano, en Murillo de Río Leza, y en Logroño Plaza Euzkaldun, Victoria Pradera, 3, 2.º izquierda.

RADIO-GRAMOLA último modelo, vende, Teléfono 18-07.

VIGAS de hierro de 4 y 5 metros del n.º 13 y 20, se venden 20, en forma, Carretera de Villamediana, 14, 1.º. Izquierda. Teléfono 20-5º, en Santo Domingo Ciales.

MOTOR de Gas-oil 5 HP, marca Peller, y puertas de hierro grandes, vende Juan Ciales, en Santo Domingo de la Calzada.

CHAPA NOGAL y Prensa de chapar vende barato. Villegas 9-2º.

MOTOR "Horch" 26 H. P. todopropio propio gasoleno, se vende. Apartado 19, San Sebastián.

RADIO Superheterodino, 5 lámparas, vende, Villegas 17, entrdo.

SE VENDE una partida de cabros (chopos), puestos en la carretera Razon, Julián López, en Anguiano.

BOMBA de trasegar vino, de 10 volantes, seminuevo, se vende. Razon, Reja Dorada, calle Navaleja, Esteban.

ARMARIO ropero, se vende. Informes, Sagasta, 14, tienda.

COCINILLA de serrín, leña y carbón, vende, Juan Lobos, 7, 2.º.

VENDO: Colmena en producción Tartana y Yegua con arreos, una pieza de alfalfa. Informes en Nueva Rioja.

Guía Médica D. García Atance E. Velilla Mateo

CLINICA OPERATORIA DE LOS OJOS MARTINEZ ARIZNABARRETA

NARANJAS "CORRAL" el único sitio de ventas al por mayor

GRANDES FERIAS DE LA CONCEPCION EN SANTO DOMINGO DE LA CALZADA

Harinera San Juan, S. A. BELORADO (Burgos)

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA ACADEMIA C.C.C. - Centenario 6.º SAN SEBASTIAN

"El Forjado" Castilla ALMACEN: MARRODAN Y REZOLA, S. L. - LOGROÑO

# Aumenta extraordinariamente el número de voluntarios franceses para la "Legión Africana"

## El Almirante Abrial, comandante en jefe de las fuerzas navales francesas Ha perecido el comandante de las fuerzas aéreas norteamericanas en Europa

PARIS. Continúan presentándose, en número excepcional, voluntarios para la Legión Africana, recientemente creada, según informan los diarios parisinos. El «Crédit Peuple» afirma que el porcentaje de soldados coloniales es singularmente elevado. Añade que las condiciones de reclutamiento de las tropas que han de utilizarse en la reconquista del imperio francés, son idénticas a las establecidas para los voluntarios de la Legión tricolor.

De Vichy comunican a «La Franco Socialiste», que en esta ciudad se han presentado en un solo día 700 voluntarios para alistarse en la Legión Africana. (Efe.)

VICHY. Ha sido nombrado comandante en jefe de las fuerzas navales francesas, por decreto publicado en el «Diario Oficial» el almirante Abrial, secretario de Estado de la Marina. Otro decreto nombra jefe del Estado Mayor de las fuerzas navales al vicealmirante Le Luc. (Efe.)

BUENOS AIRES. De Washington informan que el general Duncan, comandante de las fuerzas aéreas norteamericanas en Europa, no ha regresado de un vuelo desde Inglaterra al África Septentrional francesa. El aparato en que viajaba el general Duncan cayó frente a las costas septentrionales francesas. (Efe.)

VICHY. El Almirantazgo francés publica un comunicado en el que dice que en las operaciones de África del Norte, la Marina francesa perdió, entre averiados y destruidos 16 buques.

# Los generales y jefes del curso superior de mandos, visitan El Alcázar

## El laureado teniente coronel Zamalloa se posesiona de su cargo

TOLEDO.— Los generales y jefes de la Escuela Superior del Ejército que realizan los cursos para mandos superiores, han visitado hoy las ruinas del Alcázar.

# PEDAGOGO, ESPAÑOL, SANTO

Por ANGEL DE LOMA-OSORIO

Peralta de la Sal y Calasanz son nombres que rebosan Patria, y a pesar de ello el hombre que llevó este apellido y tuvo por patria aquel rincón aragonés no es todo lo conocido que, por lo trascendental de su obra unida a esta cualidad de genuinamente español, aunque faltara la supremacía de la santidad, merece.

Hay una Santa Teresa de Jesús, un San Francisco Javier o un San Ignacio de Loyola, que generalmente son bien conocidos por el pueblo español y sus nombres han hecho célebres sus cunas. Avila, Loyola y Javier son lugares de España que nos evocan las gigantes figuras de aquellos santos, que, con su fogonazo de santidad en la inmensa serie de los siglos, dejaron en sus obras una eterna e inmensa hoguera de celestiales glorias. Mas cuántos de los millones de españoles sienten, al respirar en Peralta los aires de las tierras aragonesas, la emoción de imaginar resucitado al «más pedagogo de los santos y más santo de los pedagogos».

Las necesidades de la infancia fueron clarividentes por la santa pedagogía del fundador de las Escuelas Pías. Nació en el año 1556 y murió en 1648, toda su larga vida transcurrió, como se ve, en el período de las grandezas imperiales, siendo él un rayo más del entonces esplendoroso sol de la Patria.

Que era pedagogo lo muestra su ingeniosa obra educativa. En aquellas calles de Roma donde la desatendida juventud dociferaba, es donde él sintió las primeras quemaduras de la devoradora llama de su vocación. Las escuelas españolas, las almas que se dedican con abnegación a la tarea de formar otras nuevas, le tienen como santo Patrono. Su conocimiento de la importancia que tiene el dar a la juventud una cuidadosa educación, es el mismo que hoy mantiene el Estado Español en su política del Frente de Juventudes, obra predilecta del régimen.

Tanta fue su vocación pedagógica que dicen de él «que parecían a él dirigidas estas palabras del rey profeta: TIBI DERELICTUS ET PAUPER, ORFANO TU ERIS ADJUTOR».

Que era español lo muestra su espíritu de lucha y cristiano sacrificio, su cuna Aragón, su apellido de la nobleza española.

Y que era santo lo dice la Iglesia, que es el supremo argumento, y la Iglesia se funda en hechos probados con la divina asistencia.

Este gran santo español es el que bendice hoy desde el cielo a todos los que en esta Patria que es la suya se desvelan por la educación de lo que constituirá la España futura.

Y como datos finales diré que el Papa Benedicto XIV le beatificó el día 11 de agosto de 1748, y le canonizó Clemente XIII en 1777. Su fiesta la celebra la Iglesia el 27 de agosto, mas su patronato se celebra hoy, día 27 de noviembre.

# NUEVA RIOJA

## Nuevas y sangrientas pérdidas soviéticas en los combates librados entre el Volga y el Don y en la gran curva de este último río

### También en el sector central del frente han sido rechazadas las fuerzas bolcheviques con elevadas pérdidas

#### NADA NUEVO QUE SENALAR EN CIRENAICA

COMUNICADO ALEMÁN

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Continúan los duros ataques de la infantería y tropas blindadas enemigas, entre el Volga y el Don, así como en la gran curva de este último río. El adversario ha sido rechazado, después de luchas encarnizadas, y ha perdido numerosos carros blindados. Nuestros ataques aéreos provocaron pérdidas importantes en hombres, armas pesadas y vehículos de todo género del enemigo.

También fracasaron ayer los intentos de ataque del adversario en Stalingrado.

En el sector central del frente, el enemigo ha dispuesto sus líneas en un extenso frente en el sector Sur y Surste de Kalinin, así como al Oeste de Terep, el 25 de noviembre, como se esperaba, para iniciar la ofensiva. En combates en parte muy encarnizados, todos los ataques fueron rechazados ayer, con pérdidas sangrientas y elevadas. Algunas infiltraciones locales han sido anuladas por medio de contrataques. Resultaron destruidos 18 tanques soviéticos.

En Cirenaica y en Túnez han sido capturados vehículos motorizados enemigos y se han hecho prisioneros en el curso de encuentros de formaciones móviles y avanzadas. Al Oeste de Cirenaica fueron bombardeadas columnas en marcha, campamentos y posiciones de artillería.

En las regiones montañosas de Túnez, formaciones aéreas han atacado a tanques enemigos, grupos motorizados y tropas acantonadas.

En el Mediterráneo y en el Mar de los territorios ocupados del Oeste, el enemigo perdió ayer ocho aviones. Seis de nuestros aparatos no han regresado.» (Efe.)

COMUNICADO ITALIANO

ROMA.— Comunicado oficial número 915 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

«La actitud combativa se ha acentuado en la pasada jornada en Cirenaica y, muy particularmente, en Túnez. En encuentros de patrullas hemos capturado algunos camiones ingleses y algún prisionero.

A pesar de las malas condiciones atmosféricas, los aviones italo-germanos han atacado eficazmente las columnas enemigas en movimiento.

En combates aéreos, los cazas alemanes han derribado seis aviones enemigos. Otro ha sido derribado por la DCA.

Las incursiones enemigas sobre Palermo y otras localidades no han tenido consecuencias. Un avión inglés ha sido derribado por la DCA frente a Gela. Su piloto fué capturado.» (Efe.)

COMUNICADOS BRITANICOS

EL CAIRO.—Comunicado conjunto del Cuartel General británico del Oriente Medio:

«Nuestras tropas han mantenido contacto con el enemigo en la región situada entre Agedabia y el Agheila. Nada nuevo que señalar por lo que respecta a las fuerzas de tierra.

Las operaciones aéreas sobre Libia no han sido, en las últimas 24 horas, de gran amplitud. Tripoli ha sido bombardeado por aparatos pesados británicos. Fueron alcanzados algunos objetivos situados cerca del muelle Español.

Nuestros aviones torpederos atacaron con éxito, al Norte de Sicilia, a un buque que navegaba hacia el Sur. El barco se vio obligado a detenerse, hundido de popa. Bizerta ha sido intensamente bombardeada por nuestros aparatos pesados. Se han registrado explosiones a lo largo de los muelles y en la playa.

Nuestros aviones de caza y bombardeo han atacado el aeródromo de Gela, en Sicilia. Las bombas cayeron sobre los cobertizos. Durante un ataque contra mercaderías enemigas frente a Misurata (Tripoli), uno de ellos fué alcanzado de lleno por nuestras bombas.

Se ha registrado alguna actividad aérea enemiga sobre Malta. Uno de nuestros aparatos no ha regresado de la misión que le fué confiada.» (Efe.)

EL CAIRO.—Oficialmente se anuncia que el octavo ejército británico se encuentra a mitad de camino entre Agedabia y el Agheila. (Efe.)

LONDRES.—Comunicado del Ministerio del Aire:

«Nuestros aparatos de caza han efectuado un vuelo de patrulla sobre Francia Septentrional y Bretaña. Trenes y otros objetivos ferroviarios fueron bombardeados en el curso de la acción.

Uno de los aviones ingleses que participaron en las operaciones no ha regresado a su base.» (Efe.)

# Los puntos en que los soviets desarrollan su ofensiva

BERLIN. Los puntos en que el mando soviético desencadenó su ofensiva, son los siguientes, según informa la «Agencia D. N. B.»:

Primer. Desde la estepa de los Kalmucos, en dirección N. y NO, sectores en el que puede darse el ataque por fracasado.

Segundo. Desde la retaguardia, al N. de Stalingrado, contra las posiciones aliadas del recodo del Don. Según las últimas noticias, las fuerzas de choque soviéticas, se han visto obligadas a detenerse.

Tercero. Desde la región enclavada inmediatamente al N. de la cuña alemana, ante Stalingrado, entre el Don

# El jefe provincial entrega sus nombramientos nuevas jerarquías sindicales

Ayer, en el salón de actos de la Central Nacional Sindicalista, totalmente lleno por los camaradas productores de diversos sindicatos, y bajo la presidencia del Jefe Provincial del Movimiento, se procedió a la entrega de los nombramientos para los nuevos cargos, a los camaradas que han sido designados para los mismos.

El camarada García Herrera, que representaba al Delegado Provincial Sindical, asistió por su luto reciente, abrió el acto.

Comenzó recordando la ausencia del camarada Amado Fernández, asociándose al dolor que la motiva, de todo corazón.

Dice que el acto que se celebra es sencillo y breve, pero solemne, como corresponde a nuestro estilo, falangista, y que el objeto de esta reunión no es otro que la entrega, por el jefe provincial del Movimiento, a los camaradas nombrados, de sus respectivos acreditativos; nombramientos, que han sido hechos, a propuesta de la C. N. S. provincial.

Afirma, que a pesar de la actual conmoción mundial, el Estado Nacionalista, bajo la mano del Caudillo, sigue implantando los postulados de la Falange, y entre ellos, la creación del gran Sindicato Nacional, verificado en todos los sindicatos que se van creando.

Se refiere a la responsabilidad que contraemos al acometer la reorganización y puesta en marcha de la Organización Sindical, y por último procede a la lectura de los nombres de los camaradas designados, los que desfilan frente al Jefe Provincial, para recoger sus nombramientos.

Los nuevos cargos recaerán sobre los camaradas siguientes:

Diego Ochagavía Fernández, vicesecretario provincial de Ordenación Económica; Tomás Moreno Garbayo, jefe del sector industrial de la Vicesecretaría de Ordenación Económica; Víctor Labraga Gascón, jefe del sector agrario de la Vicesecretaría de Ordenación Económica; Santiago Lope Toledo, jefe del sector de servicios de la Vicesecretaría de Ordenación Económica; Máximo Yuste Sáenz, jefe del Sindicato Provincial de la Construcción; Enrique Palacios Príncipe, jefe del Sindicato Provincial del Papel, Prensa y Artes Gráficas; José Ruiz Urcola, secretario provincial del P. I., Prensa y Artes Gráficas; Santiago Lope Toledo, de-

legado provincial del Sindicato Nacional de Industrias Justo Bengoa Cereceda, secretario provincial del Sindicato Nacional de Industrias. Entregados los nombramientos, dirigió unas breves palabras a los concurrentes, en las que sentó la afirmación de la Falange en su reconstrucción, y el signo de la Falange y del Caudillo, a pesar del conflicto mundial.

Frente a esa gran crisis en la que también participamos desde las filas de la Falange, y frente a esa gran crisis de África, en los mismos territorios de la Patria, nosotros, con serenidad y espíritu de trabajo, seguiremos el camino nacionalista, calista del resurgimiento nacional.

Exhorta a los nuevos camaradas, para que desde sus puestos de alta responsabilidad, en la C. N. S., sigan labrando por la Nueva España.

Termina el acto, cantando, concurrentes el «Cara al Sur» dando el jefe provincial un vívido testimonio de los gritos de entusiasmo en medio del mayor entusiasmo.

## Próxima velada artística

Según ya tenemos anticipado de unos días, el próximo sábado actual, tendrá lugar en el Salón de la Falange Española, una extraordinaria velada artística.

Ha sido organizada por la Femenina de Falange Española Nacionalista y de las Jons, con el fin de arbitrar recursos para adquirir camiones con destino a los niños polacos nacidos en los días de Navidad, este fin altamente benéfico y que de por sí asegura el más alto concurso del pueblo de Logroño, que agregará el aliciente de una encierra al programa.

Será puesta en escena la obra media de Romero Marchent «El Caballero», un caballero, interpretado por camaradas de la Falange Provincial, y la experta dirección de Pepe Bayo y terminará la fiesta con una velada por camaradas de la Femenina.

Una interesantísima velada, en la que auguramos el más brillante éxito.

# Guinea, Dahomey, Togo, Sudán y Costa de Marfil siguen la actitud del Africa Occidental francesa

## Los anglo-yanquis hacen preparativos para el ataque contra Bizerta y Túnez

### Noticias de Argel dicen que ha comenzado la primera fase de la batalla

LONDRES. Radio Dakar anuncia que el Gobernador del Africa Occidental francesa, Boisson, ha recibido mensajes de los gobernadores de Guinea, Dahomey, Togo, Sudán y Costa de Marfil, en los cuales se adhieren a la actitud adoptada por Boisson frente al Africa Septentrional y los aliados. (Efe.)

LONDRES. Un enviado especial de la «Agencia Reuters», en el N. de Africa, comunica que «los preparativos para una gran ofensiva aliada contra Bizerta y Túnez se acercan a su punto culminante. Todos los medios de transporte y abastecimiento se encuentran en servicio, mientras los soldados británicos y norteamericanos avanzan por el NE. de Túnez.» (Efe.)

ARGEL. La primera fase de la batalla de Bizerta ha dado comienzo con una lucha por la posesión de un puente importante en las montañas al SO. de la ciudad, anuncia «Radio Argel», basándose en informaciones recibidas durante la noche. Se sabe, por otra parte, que por primera vez desde que comenzaron las operaciones, las columnas inglesas del Sur de Túnez han sido aprovisionadas por aviones. (Efe.)

LONDRES.—Según Radio Marruecos, los aviones norteamericanos y británicos mantienen sus ataques contra Bizerta, a pesar de las desfavorables condiciones atmosféricas.

A 60 kilómetros al oeste de Túnez, las tropas británicas entraron en contacto con las fuerzas alemanas. Los medios autorizados, según la misma Radio, calculan que hay unos 20.000 alemanes en el N. de Túnez; y que unos tres o cuatro mil guardan las defensas costeras.» (Efe.)

ROMA.—La vida siguió su curso normal en Túnez, dice la agencia Stefani. En la capital de la Regencia se observa la animación de costumbre, mientras que los soldados italo-alemanes circulan libremente por las calles, objeto de la cariñosa simpatía de la población.» (Efe.)

## El Boletín de información del Servicio Nacional del Exterior

MADRID. Acaba de ponerse a la venta el último número del «Boletín Informativo de la Delegación Nacional del Servicio Exterior». En el mismo se publican artículos del Ministro Secretario General de la Falange, don Félix de Lequerica, Juan Carlos Villacorta, Francisco Norte, Eduardo Valdivia, Emilio García Gómez, Agustín del Río, Dr. González Suárez, Melchor Fernández Almagro, Ministro de Educación Nacional, Demetrio Carceller, Carlos Abellán, José Cuesta, Javier Barón, sobre temas de nacionalismo, historia, hispanidad, panorama de la cultura, información comercial y reconstrucción.

## Dos barcos ingleses explotan en Gibraltar

ALGECIRAS. Un buque pesquero armado de los que ejercen vigilancia en el Estrecho y un mercante, ambos de nacionalidad inglesa han chocado anoche a las doce en las proximidades de Gibraltar. Al producirse la colisión hizo explosión la carga de bombas que el pesquero llevaba y sobrevino el catastrófico, que produjo el hundimiento de ambos buques y buen número de víctimas. Al lugar del accidente, en las proximidades de Punta Europa, ya dentro de la bahía, acudieron lanchas rápidas de Gibraltar que durante algún tiempo estuvieron dedicadas al salvamento de naufragos.

Próximamente: UNA SENORA y UN CABALLERO. No dejéis de verla y admirarla al placer del arte de hacer una obra de caridad.

«El primer ejército británico desalojó el enemigo de un punto fortificado, después de haber vencido encarnizada resistencia. Los aviones apoyan fuertemente las operaciones ofensivas de tierra. Los aviones norteamericanos atacaron esta mañana un aeródromo cercano a Túnez. Dos aviones enemigos fueron destruidos en tierra. Nuestros pilotos observaron en el suelo los restos carbonizados de aviones destruidos en el anterior.»

# LA ACTUALIDAD EN EL MUNDO



«Tienen Vds. suerte: el papel es todavía más difícil de encontrar que la carne»  
«CANDIDE», Clermont-Ferrand.

25 C  
EJEM  
Año  
A  
Se  
C  
M  
Aguinal  
la cifra  
incansab  
paquetes  
Ch  
lata de  
da; me  
dos pag  
tabaco; d  
dillo; un  
tar; un emb  
Ya  
día y  
lor de  
encendie  
llamas c  
Y  
El  
15.000  
2.000; e  
tor Enn  
rada trá  
Ba  
de Late  
pesetas  
M  
Ayuntam  
O  
con 10.  
Pat  
El Je  
General  
ayer un  
el acto  
etapa de  
Sus pel  
hermana  
lucha, s  
entusias  
nómica  
En e  
destacó  
relacion  
que la  
con Esp  
por esto  
refiere  
cería e  
Estado  
que e  
de su p  
dad que  
mente p  
los mon  
la del s  
bilidad  
las acio  
desarro  
del conf  
mente e  
Sobre  
mona he  
no se d  
rechazar  
vez más  
camente  
colectio  
defensa  
na y he  
nos her  
trónica  
y del co  
bien cor  
guio la  
y moral  
El co  
Jefe por  
y también  
como un  
del mu  
efrece  
relación  
vención  
fuerzas  
de la